

Jegyzőkönyv

Készült: Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 15. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Ülés helye: Mesztegyő Községi Önkormányzat Művelődési Háza
(8716 Mesztegyő, Szabadság tér 7.)

Jelen vannak:

1./ Nagy László Péter	polgármester
2./ Kövesdiné Panyi Antónia	alpolgármester
3./ Dr. Csere József	képviselő
4./ Farkas Tibor	képviselő
5./ Nemezc László	képviselő
6./ Talián József	képviselő
7./ Urr Zoltánné	képviselő

Hajdu Szabina	jegyző
Dr. Deákvári Andrea	aljegyző

36 fő érdeklődő állampolgár

Nagy László Péter polgármester:

Köszönti a képviselőtestület tagjait, a jegyzőt az aljegyzőt, a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit, az intézményvezetőket, valamint a megjelent érdeklődő állampolgárokat. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel a 7 fős testület 7 tagja jelen van. Javasolja a képviselőtestületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogását: 1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évben elvégzett munkájáról, és a 2017. évi tervekről, 2./ Lakossági vélemények, kérdések.

A 7 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 7 fő vesz részt, és egyhangú – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 332/2016. (XII.15.) képviselő-testületi határozata

Mesztegyő Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a képviselőtestületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évben elvégzett munkájáról, és a 2017. évi tervekről
Előadó: Nagy László Péter polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Lakossági vélemények, kérdések

Felelős: Nagy László Péter polgármester
Határidő: azonnal

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évben elvégzett munkájáról, és a 2017. évi tervekről

Előadó: Nagy László Péter polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Nagy László Péter polgármester:

Megköszöni a megjelenteknek az érdeklődést. Néhány formabontó gondolatát kívánja elmondani. Egy évben van 365 nap, ami 8760 óra. Megkérdezi, hogy ki az, aki rászánt néhány másfél órát a Mesztegyőn megszervezett Kárpát-medencei Találkozóra. A provokatív kérdésének lényege, hogy rávilágítson, érdektelenséggel kísérve nagyon nehéz dolgozni, pedig az esemény sok munkával és költséggel járt. Messziről jöttek emberek, akik kíváncsiak voltak a falura, de az itt élők nem tisztelték meg a rendezvényt. Ezúton hívja fel a figyelmet a munka megbecsülésére, és a helyi eseményekre való érdeklődésre.

Felteszi a kérdést, hogy napjainkban mire lehet büszke egy polgármester. Személy szerint arra büszke, hogy béke van a faluban, mert a vitákat tudni kell kezelni, és ez eddig sikerült.

El kívánja mondani, hogy a közmeghallgatás lényege, hogy a közösség meghallgatja a testületet, amelyet választott, vagyis nem a perpatvarok színtere. A következő választás alkalmával nyilvánít véleményt a közösség a mandátumot kapott képviselők munkájáról. Utal La Fontaine „Az öreg és a szamár” című versére, annak érzékeltetésére, hogy a vezető a felelősség.

Végül az egy évvel korábbi „pancser puccsra” emlékeztet, amelyet akkor nem kívánt kommentálni, most viszont lezárult az ügy akként, hogy gyakorlatilag meg sem kérdezték. Fel kívánja hívni a figyelmet arra, hogy nem a személyétől kell félni, hanem azoktól, akik „ügyet” csináltak.

Megköszöni a lakosságnak, hogy meghallgatta. Átadja a szót Kövesdiné Panyi Antónia alpolgármesternek, aki részletesen beszámol a 2016-os évről.

Kövesdiné Panyi Antónia alpolgármester:

Köszöni a szót. Szeretettel köszönt mindenkit. Most szeretne beszámolni részleteiben a 2016-os évről.

Mesztegyő lakosság száma 2016. év elején 1.337 fő volt. Az év folyamán 10 születés és 18 haláleset történt.

A képviselőtestület 35 ülést tartott, melyen 238 határozatot hozott és 12 rendeletet alkotott.

A 2016-os év pénzügyi helyzete a következők szerint alakult. Mesztegyő Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetése 271 910 e Ft-os bevételi és kiadási főösszeggel került elfogadásra. A 2016-os évben hiány nem került tervezésre.

A bevételek a következők szerint alakultak. Az államtól kapott támogatás éves előirányzata 187 144 e Ft, amely magában foglalja a közös hivatalra, óvodára, szociális intézményre, egyéb önkormányzati feladatokra fordítható összegeket. Az adóbevételek éves előirányzata 18 420 e Ft, amely a szeptemberi befizetések követően közel 100%-os teljesítést mutat. Az adók, hátralékok beszedéséért köszönet a közös hivatalnak. A közös hivatal épületének felújítására közel 28 millió forintot nyert pályázaton az önkormányzat, amelyet jövő év végéig kell elkölteni. A közfoglalkoztatás támogatottsága közel 32 millió forintot tesz ki ebben az évben.

A kiadások a következők szerint kerültek tervezésre. A költségvetési főösszeg közel 30 %-át a bérjellegű kiadások teszik ki, az önkormányzat alkalmazásában 13 fő áll, a közfoglalkoztatottak létszáma 2016-ban átlagosan 30 fő volt. A dologi kiadások 20%, a működési célú pénzeszközátadások, fenntartott intézményeknek átadott összegek, egyéb támogatások egyesületeknek, közel 50%-ot tesznek ki. A települési támogatások például egyszeri, rendkívüli, temetési, születési, Bursa, beiskolázási, tanévkezdési, hulladék szállítási,

gyógyszerkiadásokhoz való hozzájárulás keretein belül ebben az évben körülbelül 5 millió forintot tudott az önkormányzat juttatni a rászorulóknak.

Eszközök beszerzésére nyílt lehetőség a közmunkaprogramok keretein belül, felújításra került a Vörösmarty utcai járda.

Az adóval kapcsolatban elmondja, hogy a 2017-es évben nem várható változás, az adórendelet maradt a 2014. január 01. napi hatállyal meghatározott rendelkezések szerint.

Szociális segélyezést, támogatást illetően a 2016. év elején a szociális rendelet módosításra került. Új pénzbeli ellátások bevezetésével azon rétegek is igényelhetnek támogatást, akik eddig kikerültek a jogosultak köréből. Ezek a támogatások a gyógyító ellátás költségének támogatás,

a tanévkezdési támogatás, és a hulladékszállítási közszolgáltatási díjra vonatkozó támogatás.

A születési támogatás és a temetési támogatás összege magasabb lett, illetve a szociális célú tűzifa támogatási köre is bővítésre került.

A 2016. évi közfoglalkoztatással kapcsolatban elmondja, hogy kettő startmunkaprogramban, egy hosszú hagyományos programban és egy úttörő programban összesen 33 fő dolgozott, három fő pedig képzésen vett részt. A programok összes költsége 20.717.385 Ft volt novemberig, melyet 100%-ban az állam támogatott.

Az ellátandó feladatok a köztisztaság folyamatos biztosítása, virágosítás, temető karbantartása, növénytermesztés, az önkormányzat intézményeinél kisegítő munkák elvégzése, különböző programokon való aktív részvétel. A közmunkaprogram során megtermelt burgonya egy része az iskolakonyhán kerül felhasználásra, a maradék novemberben és december elején értékesítésre került a falu lakosságának. Jelenleg 15 fő közfoglalkoztatott dolgozik, 3 fő pedig képzésen vesz részt.

Néhány szóban kitér a pályázatokra. A Mesztegyői Római Katolikus templom felújítására vonatkozó pályázatot az önkormányzat koordinálta. A támogatás összege 15.474.702 Ft, jelenleg a záró munkálatoknál tartanak. A Polgármesteri Hivatal felújítására, belső festés, belső nyílászárók cseréje, padlóburkolat cseréje, szigetelés, tetőszerkezet cseréje 27.734.139 Ft-ot nyertek. A kivitelezésre várhatóan 2017. elején kerül sor. Elbírálás alatt van az önkormányzat ASP rendszerhez való csatlakozást támogató pályázata, az igényelt támogatás összege: 7.000.000 Ft.

A kommunikációval kapcsolatban elmondja, hogy a helyi újság teljesíti a célját, javasolja, hogy olvassák, forgassák.

A testvértelepüléseket illetően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Horgossal és Újszentivánnal nagyon jó a kapcsolat, Nagyalambfalvával sajnos megszűnt a nagy távolság miatt.

A közművelődésről is kíván néhány szót szólni. Az állami ünnepeket és megemlékezéseket megtartották az egész évben. A ráérő téli esték rendezvényei is rendszeresek, és nagy érdeklődésnek örvendenek. A házassági évfordulók ünnepe már hagyománynak számít, ahogy a „Mesztegyői Elszármazottak Találkozója” is. A Faluházban szervezik a gyermektáborokat, idén nyáron 6 tábor került megrendezésre. Sikerrel zárták a kistérségi művészeti gálát, és idén május 1. napján is volt kisvasút napja, és a tűzszerek emléknapja. A Honi Hagyományörző Egyesület egész évben munkálkodik, illetve Villányba szerveztek kirándulást.

Az idei Rétes fesztivál és Falunap nagy kihívás volt a szervezőknek, mivel az időjárás nem volt kegyes, illetve extra izgalmat jelentett a rekord rétes elkészítése. A XXX. Kárpát-medencei Ifjúsági Találkozó sikeréhez az EMMI 400.000 Ft, a Bethlen Gábor Alapítvány 600.000 Ft támogatással járult hozzá. Az EMMI idősbárát önkormányzat pályázatán 1 millió Ft-ot nyert a település. A templomban a Betlehem már elkészült, a karácsonyi műsor az iskolában 2016. december 21-én délelőtt lesz, melyre mindenkit szeretettel várnak. Kéri, hogy aki teheti, menjen el az Ó év búcsúztatóra is, melyet 2016. december 30-án tartanak, mint évek óta mindig.

Megköszöni a figyelmet. Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évek kíván mindenkinnek.

Kiss János Mesztegyői Polgárőr Egyesület Elnöke:

Röviden tájékoztatja a jelenlévőket a tevékenységükről, az együttműködés fontosságáról, illetve az Erdélybe szervezett kirándulásról. Továbbra is keresik azokat a személyeket, akik igénylik a riasztó rendszert.

Nagy László Péter polgármester:

Megköszöni az alpolgármester részletes, minden területet átfogó beszámolóját. Még néhány gondolatot megosztana a hallgatósággal. Megköszöni a közös önkormányzati hivatal munkáját.

A helyi építési szabályzat módosítását tervbe vette e képviselő-testület, mivel egyrészt kötelező, másrészt az indokolatlan kötöttségeket szükséges lenne hatályon kívül helyezni. A templom felújítása a képviselő-testületnek szívügye, ezért ismét átvállalják annak a pályázatnak a koordinációját, amelynek célja a régészek által a kerengőnél feltárt eddig ismeretlen falmaradványokkal kapcsolatos kutatás. A szennyvíz hálózat kialakítására vonatkozó pályázati felhívás esetén pályázni kívánnak. Tájékoztatja a lakosságot a környékbeli takarékszövetkezetek fúziójáról, illetve elmondja, hogy az ügyintézés változatlanul történik. Külterületi utak karbantartására vonatkozó pályázatot kívánnak benyújtani Hosszúvíz településsel konzorciumban. Meg kívánnak valósítani, elsősorban az ifjúság részére egy sport és szabadidő parkot.

Megköszöni a lakosságnak, hogy meghallgatta a beszámolóját, várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

2./ Lakossági vélemények, kérdések

Nyakas Ferenc:

Vitatkozna arról, hogy mit jelent a közmeghallgatás, mivel a véleménye szerint ez a fogalom azt jelenti, hogy a képviselőknek kell meghallgatni a köz véleményét.

A Mesztegyői Gólyahír vezércikkével kapcsolatosan kritikát fogalmaz meg, mivel az 80%-ban világpolitika, és 20%-ban helyi ügy, illetve az a véleménye, hogy ennek fordítva kellene lennie.

Megkérdezi, hogy az önkormányzat erőgépe miért nem funkcionál, hónapok óta nem látja használni.

Sérelmezi, hogy a Szabadság utcában beszakadt vízelvezető árok több helyen beszakadt, és nem került kijavításra.

Nagy László Péter polgármester:

A felvetésekre sorrendben válaszol. Szerinte értelmezés kérdése, hogy mi a közmeghallgatás szó jelentése. Az újságban azért foglalkozik a világpolitikával, mert a településre talán, ha 7 országos napilap jár, és fontosnak tartja a megfelelő tájékoztatást. Az erőgép hidraulikája elromlott, és az alkatrész beszerzése nehézkes. A Szabadság utcai árok az erőgép kényszerű állása miatt nem került eddig helyreállításra.

Dr. Csere József képviselő:

Csak annyit kíván hozzászólni, hogy személy szerint előszeretettel olvassa a polgármester úr vezércikkeit.

Szántó Gyuláné:

Kéri, hogy a Faluház kerítését állíttassa helyre az önkormányzat.

Nagy László Péter polgármester:

Ígéretet tesz a munka elvégzésére.

Kovács Dolli:

A honlap avultságát sérelmezi, illetve javasolja, hogy az gyakrabban kerüljön frissítésre.

Nagy László Péter polgármester:

Egyetért, de meg kívánja jegyezni, hogy a közérdekű közlemények napra készen megtalálhatók a honlapon. Megkérdezi, hogy kíván-e még valaki kérdezni vagy hozzászólni. Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezik, megköszöni a lakosság érdeklődését, részvételét, és áldott békés karácsonyt kíván.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, így a polgármester az ülést berekeszti.


Nagy László Péter
polgármester




Hajdu Szabina
jegyző